

ST. MARGARETHEN

Možnosti ubytovania:



Navštívime krásny rímsky kameňolom v St. Margarethe, aby sme videli a počuli ďalšiu operu pod holým nebom.

Tentoraz ňou bude **Aida**, ktorú Giuseppe Verdi zložil na objednávku Ismá'íla Pašu Suezského prieplavu. Vzniklo tak veľkolepé dielo, v ktorom slávny autor zúročil všetky svoje 30-ročné skladateľské skúsenosti. V novej opernej budove v Káhire ju síce uviedli neskôr, no aj tak sa stala egyptskou národnou operou (libreto bolo písané na námety egyptológa). Romantický dej nás zavedie do starého Egypta, kde sa odohráva príbeh nešťastnej lásky egyptského vojvodu Radamesa a etiópskej otrokyne Aidy. Okrem umeleckého zážitku pri sledovaní najväčšieho operného javiska v Európe si vychutnáme aj tajomnú atmosféru bývalého rímskeho kameňolomu, ktorý je bežne prístupný iba za vstupné, no my budeme mať dosť času si ho preskúmať v rámci vstupu na operu (bez ďalšieho poplatku je možný vstup aj 2 hodiny pred predstavením). Vápenec, ktorý sa tu kedysi ťažil, bol použitý na opravu Dómu sv. Štefana vo Viedni a stavbu mnohých budov slávnej Ringstrasse. Jeho torzo dnes tvorí impozantnú kulisu pre unikátne predstavenia. A blízkosť **Neziderského jazera** (UNESCO) zasa priťahuje množstvo vtákov, ktorí nachádzajú svoje útočisko na zarastených brehoch.

Termín: **24. 8. 2024** (sobota)

Cena výletu: **82 €** všetky vekové kategórie.

Príplatok za prednostný výber sedadla (v autobuse): 5 € osoba.

V cene je pohodlné cestovanie klimatizovaným autobusom, vstupenka K5 (drahšie vstupné len na vyžiadanie), organizácia, sprievodcovské služby a DPH.

V cene nie je poistenie (dá sa doobjednať - rátať 2 dni) a strava.

Storno podmienky opery v St. Margarethen: v prípade, že nie je odohrané ani prvé dejstvo, je možné sa zdarma zúčastniť na inom predstavení. Organizátor môže pridať termín. Cestovné však nie je preplácané!

Stretneme sa o 17:00 hod. na ulici Trnavské mýto pri bývalom Istropolise.

Opera začína o 20:00 hod. Návrat plánujeme na 0:30 hod.

Odporúčame: oblečenie pekné, ale teplé; topánky pohodlné (vhodné aj na štrk); niečo mäkké pod zadok (sedadlá sú kovové, s opierkou), deku na zabalenie sa; šatku či kapucňu na hlavu, pršíplášť (chráni, keď fúka).